

經過了多時，已經記不清。但如無營利行爲，我們是絕對不取締處罰的。」

像黃農友使用耕耘機載貨而受處罰的情形在本省北部也時有發生，農家利用耕耘機，載運自己生產的農產品，或生產所必需的資材，根據省政府已經頒佈的法令，照理都不應受到干涉的。農林廳在去年會同有關單位研擬的農耕機管理辦法，已經省府委員會與省議會審議通過，相信在不久的將來，就可頒佈施行，在此項辦法未頒佈前，希望各地農友，應該遵守法令，千萬不要利用農耕機作為營利的工具，這裡所謂「營利」，就是代別人裝運客貨，這是要受到處罰的。如載運自己生產的農產品，農業生產必須的資材，以及農家的自用品，而管理交通的警察堅持要罰款時，請各位農友據理力爭，假如因而發生糾紛，請將實情告訴我們，我們可以轉請有關機構調查辦理。

三品種豬。人人愛飼

籃貞

推廣中的「三品種雜交豬」，在屏東縣佳冬鄉也獲得農友們的一致好評。

該鄉畜人工授精站，從去年十月開始辦理三品種交配後，到目前已生產三品種仔豬達一百多胎。因為雜交豬生育較快，養豬利益較高，鄰近鄉鎮的農友，近來都紛紛向佳冬鄉採購仔豬。

去年本刊刊登苗栗縣農會出讓三品種豬消息時，來信申購的，遠超過了原來預定供應的數目。高雄縣杉林鄉的莊平太農友，屏東縣萬丹鄉的陳偏鎮農友，與屏東市的會朝來農友，都是當時登記而沒有買到的。由於佳冬鄉農會的協助，他們最近也買到了所需要的仔豬。

該鄉農會從今年三月起，還特地舉辦別開生面的三品種豬肥育競賽，這項競賽，將在今年八月間結束，到時候可能會有很驚人的結果報導哩。

上圖是該鄉農會前任總幹事羅桂圓先生與所飼養的三品種仔豬。

一致養雞・豬・鴨的好消息一

防治貴家禽畜疾病、把牠們餵肥養大、增產優良的蛋・肉

這就是增加貴家收入唯一的近路！

費用僅小，用法簡便——ロメジンソーダ與ベキシン只要溶於禽畜的飲料水或混入飼料中就可達成目的。請立刻試用。

最新禽畜驅虫藥

動物用



預防／治療，雞病的特效藥

動物用



田辺製薬

禽畜也和人一般，體內若有蛔蟲寄生，決不能肥大。請把ベキシン每月一次定期的給貴家禽畜吃而看牠們一天比一天的肥大。

【包裝】30公分，100公分，500公分，

對家雞患染的一切疾病有顯著優秀的功效。雞在雛時尤易染病，這時期給與ロメジンソーダ，預防的效果更大。

【包裝】50公分，100公分，100片筒

全島有名藥店發售